

# **KLJUB ZMEDI, NEVERJETNA HARMONIJA ŽIVLJENJA**

*Spoštovani ljubi bralci Pisma Zaveze ljubezni, dragi člani in prijatelji Schönstattskega gibanja!*

**ISKANJE DUHOVNE PERSPEKTIVE V PREOBILJU IZZIVOV:** Na delegatski konferenci marca 2023, nam je glede iskanja duhovnih perspektiv, dal duhovno spodbudo, p. Peter Falk. V tem Pismu Zaveze, bi vam rad predstavil prvi del te spodbude, kot oporo za Velikonočni pogled na naš čas: *Celotno predavanje najdete na: [www.schoenstatt.de/de/arbeitsmaterial.htm](http://www.schoenstatt.de/de/arbeitsmaterial.htm)*

*„To kar vam bom danes povedal, že vse veste. Zato vam ni treba delati zapiskov, raje me samo poslušajte. Če se vas karkoli dotakne, vas dobesedno nagovori ali sproži v vas notranji odziv, obdržite to v svojem srcu in se o tem pogovorite z Nebesi ali z osebo, ki ji zaupate. Za začetek nekaj utrinkov. Zavestno se vzdržujem naštevavanja preobilice izzivov, v obliki litanij.*

**KATERI SO MOJI TRENUTNI IZZIVI-TEŽAVE?** Ko odidete od tu, si to vprašanje, zase in za vašo skupnost, ponesite s seboj domov. *„Poišči svoje obzorje!“* je naslov nove knjige papeža Frančiška, ki je izšla 21. februarja 2023. *„Vsak od nas se mora vprašati, ali v mojem življenju obstajajo obzorja. Se kaj oziram nanje? Pogled na življenjska obzorja, pomeni pogled na upanje.“* To je in ostaja preroški izziv, videti in ostati osredotočen na to, kar je na obzorju.

**Za izdelovalca violin Martina Schleskeja** je naš čas, *„čas svete negotovosti.“* Časi te vrste nas vabijo, da postanemo budni in resnični. Krizni časi so za nas lahko *„zdravilna motnja!“* Močne besede iz SP nam lahko pomagajo odkriti, kaj je v krizah naša rešitev. *„Kakor orel, ki spodbuja k letu svoje gnezdo, kroži nad svojimi mladiči, širi svoje peruti, jih prestreza, jih nosi na svojih krilih.“ 5 Mz 32,11* *„Razne stiske so nam dopuščene,“* da bi razvili svoja peresa za letenje, se pravi, da bi razumeli, k čemu smo pravzaprav poklicani. Nismo bili vrženi iz toplega in varnega gnezda zato, da bi strmoglavili, ampak, da bi se naučili leteti. To pomeni, da se vadimo v tem, kar nas izziva. Pri tem se zavedajmo, da nam bo Bog priskočil na pomoč.

**Orel pahne svoje mladiče iz gnezda,** a jih kljub temu nosi na svojih krilih. Soočiti se moramo s številnimi negotovostmi, da bi prepoznali to, kar nam je rečeno, da je naša poklicanost in predstavlja našo karizmo. Čas svete negotovosti je vedno tudi čas ustvarjalne negotovosti. V takih časih, se je potrebno naučiti nekaj novega. Hitrih rešitev nimamo, še posebej ne, popolnih rešitev. Vendar smo izzvani, da rešitve iščemo. Tudičasne rešitve, so rešitve. Živimo v času, v katerem se je treba ogromno naučiti. Ali smo Schönstattsko gibanje, gibanje, ki se uči? (...)

**MARIJA S STATVAMI:** Spello, majhno, čudovito mesto v Umbriji v neposredni bližini Assisija, znano tudi po Malih bratih Charlesa de Foucaulda. Tu je živel tudi njihov član, Carlo Carretto. Tu sem lansko leto, na steni neke hiše, točneje na pročelju trgovine nekega tkalca, odkril sliko Božje Matere, Marije tkalke. Nehote sem se spomnil vprašanja nekega otroka ob lanski majski pobožnosti: *„Kaj pravzaprav Marija počne ves dan?“* Zdaj sem imel odgovor. Ona tke (plete)!

**Naš ustanovitelj pater Kantenich** je nekoč dejal: *„Poznate čudovito prisposodbo svetega Avgušтина. Prepričan sem, da ste jo že slišali in tudi že večkrat uporabili. Danes, ko nam ne manjka toliko novosti ali inovacij, ampak resnic, ki oblikujejo naša življenja, naj vas na to še enkrat spomnim. Sveti Avguštin primerja svetovno zgodovino s preprogo. To je izjemno lepa primerjava, ki jo razumejo tudi najbolj preprosti ljudje. Poglejmo na preprogo od spodaj in jo pogledajmo še z vrha. To je pogled na življenje, ki sem ga živel, in ga živim sedaj, ko poskušam za nazaj odkriti in okusiti Boga, ki se je srečeval z mano.*

**Moje življenje je kot preproga,** ki jo gledamo od spodaj. Kako pogosto se moram strinjati, da je to res! Koliko je vozlov in navzkriž prepletenih niti! Vidite, moja naloga je sedaj pogledati preprogo še z vrhne strani. In kaj opazim? Čeprav je videti od spodaj toliko prepletenih niti, opazim na drugi, na vrhni strani, neverjetno harmonijo!

**Tu se lahko se naučimo gledati** v svojo notranjost in se ob tem temeljito poglabimo. To pomeni, da na svojo preteklost pogledamo premišljeno in umirjeno. Mar za prepletenimi nitmi moje življenjske zgodbe, ne najdem čudovitega sozvočja? Seveda lahko za pregled življenja, uporabim dve poti. Kot metafizik se lahko le še enkrat več prepričam, da načrt za moje življenje obstaja in, da mora biti, a priori, prisoten nekakšen scenarij dogajanja - to je prva pot - četudi tega scenarija zdaj ne vidim. Lahko pa grem tudi po poti mojega praktičnega delovanja in še enkrat preverim katerikoli dogodek. Na obeh poteh, nedvomno srečam predvsem silno, silno veliko zmede. Vendarle ali mar ne morem že zdaj očitno dokazati, koliko odrešilnih milosti je iz te zmede prišlo, v moje osebno življenje in v življenje moje okolice?" *pater Kantenich, 1952*

**Besedam našega ustanovitelja** patra Kantenicha, lahko dodamo še Jezusove besede. *„Nihče ne prišije krpe iz novega blaga na staro obleko, sicer nov našiv stari obleki kaj odtrga in nastane hujša raztrganina.“ Mr 2,21* Novo obleko, ki jo v nas tke Božja Mati Marija, je treba seveda odkriti. Preprosto je tam in sije v vseh barvah. Zelo pogosto se zgodi, da se več ne ujema z vzorci na starih oblačilih. Devica Marija nas bo na novo oblekla! Na nas je, da odkrijemo niti, s katerimi Devica Marija tke nove vzorce.

**Ne pozabimo,** da vse niti, ki jih uporablja, niso zlate niti in ne bojmo se drug drugemu pripovedovati o novi obleki, ki jo Devica Marija tke v nas! Blagor ženam in možem, ki bodo Božji Materi z nitmi svojega življenja, pomagali tkati svoje novo oblačilo, kajti njihovi obrazi bodo žareli. (...)

**Misel Andrea Riccardija** iz skupnosti *„Sant'Egidio,“* se mi zdi nepozabna: *„Krščanstvo je perspektiva, ne retrospektiva!“*\* To velja tudi za našo Schönstattsko skupnost. \*ponavljanje nečesa iz preteklosti

[Sveta Klara Asiška](#) je v času svoje zadnje bolezni, k sebi pogosto poklicala brata Juniperusa, enega od Frančiškovih bratov. Postavila mu je vprašanje: „Kakšna je Vesela novica o našem Gospodu Jezusu?“ Nato ga je prosila, naj ji pove odgovor.

[Vsem želim veselo in blagoslovljeno Veliko noč in trdno vstajenjsko držo ob izzivih časa!](#)

pater Ludwig Güthlein, Schönstattsko gibanje, Nemčija

P. Ludwig Güthlein

